
Program putovanja:

1.DAN / ZAGREB – GRAZ – ZOTTER - BEČ

Polazak u 06:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju do Graza.
Veličanstvena povijesna jezgra Graza, jedna od najočuvanijih i najljepših u Europi, u vrijeme Božića
pretvara se u mali čarobni svijet. Božićne jaslice od leda izrezbarene iz 50 tona čistog leda privlače
tisuće i tisuće posjetitelja. Poslije razgleda slobodno vrijeme za shopping i odlazak do Božićnog
sajma ispred Gradske vijećnice te kraće slobodno vrijeme za prijepodnevnu kavicu i uživanje u
adventskom ozračju. Nastavak vožnje do čokoladnog carstva Zotter u kojem možete uživati u
najmaštovitijim čokoladnim delicijama. Nakon uživanja u čokoladi nastavak vožnje do Beča.
Panoramski razgled i vožnja Ringom na kojem se nalaze najpoznatije bečke građevine: Parlament,
Gradska vijećnica, Trg Marije Terezije, Hofburg. Odlazak do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno
vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

2. DAN / BEČ

Doručak. Nastavak razgleda grada pješice: Hofburg – Trg Marije Terezije – Parlament – Gradska
vijećnica – Dunavski kanal – Muzejska četvrt – Mihaelov trg – Kolhmarkt – Gragen – katedrala sv.
Stjepana – Kartner ulica. Odlazak na poznati Božićni sajam koji se nalazi ispred Gradske vijećnice.
Ugrijte se kuhanim vinom ili toplim punčem uz bečke kobasice i mirisne kolače. Poslije ručka
predlažemo odlazak na super popularnu projekciju Travel time, tj projekcija i 4D kino gdje ćete na
vrlo interesantan i inovativan način proputovati kroz povijest grada Beča sa najvažnijim elementima
povijesti ovog grada poput vremena princeze Sissi, strašne kuge koja je pokorila grad, napada
turaka, vrijemena čuvenog Strasussa pa sve do modernog Beča kakvog danas poznajemo. Navečer
moguć odlazak autobusom u Grinzing, vinorodnu četvrt s brojnim lokalima. Slobodno vrijeme za
večeru ili piće u jednom od tradicionalnih i tipičnih heurigera. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN / BEČ - ZAGREB

Doručak. Odlazak do dvorca Schonbrunn, poznatne ljetne rezidencije Habsburgovaca gdje se nalazi
veliki božićni sajam. Fakultativno posjet unutrašnjosti dvoraca ili šetnja prekrasnim parkovima. Za
obitelji s djecom predlažemo posjet jednom od najljepših zooloških vrtova u Europi. Slobodno
vrijeme u Beču za ručak ili kavu i kolač u jednoj od poznatih bečkih kavana. Polazak za Zagreb u
18.00 sati. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.
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od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


